

Звіт
про роботу Наукового товариства молодих вчених
ЛТЕУ у 2022-2023 н. р.

Наукове товариство молодих вчених Львівського торговельно-економічного університету здійснює свою діяльність у відповідності до Положення про Наукове товариство молодих вчених з метою сприяння професійному зростанню молодих науковців, ефективному використанню їх наукового потенціалу, налагодженню й підтримці професійних контактів і культурних зв'язків з науковими, молодіжними і студентськими організаціями України та інших країн світу. Його дійсними членами є 59 молодих науковців – науково-педагогічних працівників та здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня (докторів філософії) Університету.

Протягом 2022-2023 н. р. Науковим товариством молодих вчених
ЛТЕУ здійснено наступну роботу:

Діяльність Наукового товариства молодих вчених ЛТЕУ в 2022 році розпочалась в умовах повномасштабного вторгнення російського агресора, тому довелось адаптуватись до нових реалій, налагоджувати роботу з членами товариства, які виїхали за кордон, працювати та займатись волонтерською діяльністю задля наближення Перемоги.

Ряд заходів, які були заплановані, з очевидних причин було скасовано, проте, було проведено інші заходи, не менш важливі. Варто відмітити, що наукова спільнота молодих вчених в час війни згуртувалась та працює злагоджено і з вірою у необхідність популяризації та подальшого розвитку науки.

Робота Наукового товариства молодих вчених ЛТЕУ проводилась за наступними напрямками:

- 1) Регулярне наповнення інформацією рубрики новин товариства на

сайті Університету.

2) Разом з Головою Правління Укркоопспілки (СООР Україна) І. Л. Гороховським, Голова товариства доц. М. І. Голинська здійснила ряд важливих міжнародних поїздок у складі делегацій Укркоопспілки до Іспанії та США. Поїздка до Іспанії була пов'язана з участю у засіданнях Генеральних Асамблей: CCW, ICA та EURO COOP. Візит мав багато цілей, серед яких однією з найважливіших – донести до світової кооперативної спільноти інформацію про війну в Україні, про те, як важливо усіма можливими способами допомагати Україні та пам'ятати, що український народ сьогодні бореться за демократію та мирне життя в цивілізованому світі. Виступ Голови Правління Укркоопспілки І. Л. Гороховського мав неймовірний позитивний ефект. Про підтримку України висловлювались члени кооперативних організацій з багатьох країн світу!

У ході візиту до США, котрий відбувся 3-6 жовтня 2022 року, голова Наукового товариства молодих вчених, доц. М. І. Голинська разом з Головою правління СООР Україна І. Л. Гороховським побували у столиці країни Вашингтоні. Візит був приурочений до гібридної конференції СО-ОР ІМРАСТ, на якій була можливість виступити та донести до американської спільноти інформацію про наслідки війни для України та кооперації, становище в якому опинилася кооперація на даному етапі та про активну громадську позицію та прагнення перемоги кооператорів України в цей надважкий час.

Дана поїздка була надзвичайно цікавою, оскільки вдалось більш детально обговорити особливості структурної організації кооперації в США та Україні, домовитись про подальшу співпрацю, перейняти досвід того, як організована кооперативна освіта в Америці та поділитись інформацією про освітні можливості нашої країни.

3) Активна участь у волонтерських проектах після повномасштабного російського вторгнення в Україну. Зокрема, здобувач третього освітньо-наукового рівня (доктор філософії) зі спеціальності “Економіка” Горбаневич В. Л. (науковий керівник: проф. Копилук О. І.) став одним з співзасновників

громадської організації “Світла - Україна”. Горбаневич В. Л. разом з іншими волонтерами активно допомагає Захисникам України, інформаційним структурам Повітряних Сил України, підрозділам ГУР, прикордонним військам, бригадам територіальної оборони, військово-медичному клінічному центру Центрального регіону, переселенцям. Це амуніція, тактичний одяг, продукти харчування, медикаменти, аптечки, сучасний рентген-апарат, карети швидкої допомоги для військового госпіталю та інше.

Особлива заслуга волонтерської громадської організації “Світла-Україна” у наданні уже п'ятого позашляховика для потреб ЗСУ, останній – для інформаційних структур Повітряних Сил Mitsubishi L200, який використовуватиметься у роботі мобільних прес-груп та інформаційній боротьбі проти окупантів. За словами речника Командування Повітряних Сил ЗСУ полковника Юрія Ігната “...авто буде там, де наші воїни щодня захищають Український повітряний простір, де б'ють окупанта у повітрі”. Важливо зазначити, що кошти у соціальних мережах не збираються, обходяться силами учасників організації та залучають партнерів із Прибалтики, Польщі, Італії, Швейцарії. На основі підписаного Меморандуму про співпрацю з Міністерством освіти і науки України, щомісячно надається допомога викладачам, аспірантам, керівникам закладів вищої освіти, які були вимушені покинути тимчасово окуповані території через війну. Члени громадської організації налаштовані допомагати Захисникам до тих пір, поки повністю не виженуть ворога з території України.

Здобувачка третього освітньо-наукового рівня ОНП “Облік і оподаткування” Цвек О. В. з перших днів війни стала активним учасником роботи БФ “Серце патріота”, а згодом згуртувала однодумців, які надавали гуманітарну допомогу у вигляді продуктів харчування (вареники, енергетичні батончики, печиво і т.д.) військовослужбовцям ЗСУ. За активну волонтерську діяльність Цвек О. В. відзначена Подяками цілого військових підрозділів ЗСУ;

Здобувач третього (освітньо-наукового) рівня ОНП “Облік і оподаткування” Білько О. О. є одним із співзасновників Благодійної

організації “Політико-правова консалтингова фундація” (м. Львів). У 2023 році організація продовжила здійснювати свою гуманітарну діяльність, оперативно реагуючи на гуманітарні проблеми та виклики, надавати безкоштовну допомогу зацікавленим особам в умовах військового стану.

3) Традиційно відбувалась співпраця товариства з Західноукраїнським науковим центром НАН України, участь у нарадах, зустрічі з представниками владних структур, де обговорюються питання залучення молодих вчених Львівщини до співпраці у проєктах з розвитку регіону;

4) Участь у консорціумі на базі Університету Мелардален (Швеція). 19-21 жовтня 2022 року в межах реалізації проєкту ENTREPRENEUR (повна назва Entrepreneurial Preparation for Notable and Engaging Universities) представник університету – голова Наукового товариства молодих вчених, заступник декана юридичного факультету, член робочої групи з реалізації проєкту, доц. Голинська М.І. взяла участь у зустрічі консорціуму, що відбувся в Університеті Мелардален (м. Вастерос, Швеція).

5) Проведення вебінару “Академічна доброчесність в ЛТЕУ”. Вебінар відбувся для здобувачів третього освітньо-наукового рівня на тему “Академічна доброчесність в ЛТЕУ”, організований Науковим товариством молодих вчених за сприяння проректора з наукової роботи, проф. Семака Б. Б. З презентацією та доповіддю на заході виступила голова товариства Голинська М.І. Учасники вебінару отримали усю необхідну інформацію про дотримання принципів академічної доброчесності та уникнення проявів плагіату у наукових працях.

6) Важливо наголосити, що для членів товариства є важливим враховувати інклюзивні особливості здобувачів вищої освіти. Наприклад, член товариства, доцент кафедри туризму та готельно-ресторанної справи Тучковська І.І. взяла участь у Всеукраїнській онлайн-конференції “Вектори розвитку якісної освіти”, де пройшло обговорення на тему: “Як успішно працювати з дитиною з ОПП: практичні аспекти інклюзії”. Варто відмітити, що доц. Тучковська І.І. бере активну участь у різноманітних заходах

присвячених інклюзії, вирішенні проблем людей з особливими освітніми потребами, а також займається волонтерством у цій сфері.

7) Участь у зустрічах та заходах організованих Радою молодих вчених при МОН України, які проводились протягом 2022-2023 н. р. Зокрема, голова товариства та ряд його членів пройшли навчання у “Зимовій школі молодого науковця 3.0” та отримали відповідні сертифікати.

8) Організація та проведення щорічного засідання круглого столу молодих вчених на тему: “Економіко-правові проблеми розвитку внутрішнього ринку України в умовах інтеграційних процесів”. Традиційно організаторами заходу виступили Наукове товариство молодих вчених, науковий відділ, аспірантура та докторантура Університету. На засіданні заслухано та обговорено цікаві та актуальні наукові доповіді членів товариства: Коник Мар'яни на тему “Інформаційна складова війни та її вплив на євроінтеграційний вектор розвитку України”; Височанської Олени на тему “Споживні властивості водопровідних труб із модифікованих полімерів та напрями їх покращення”; Середи Івана на тему “Теоретичні та практичні засади диверсифікації діяльності вітчизняних підприємств торгівлі”; Кравця Олександра на тему “Сутність логістичних витрат підприємства та їх класифікація”; Камарчука Ігора на тему “Система підтримки малого бізнесу в зарубіжних країнах та можливості його використання в Україні на рівні галузевого середовища”.